
1



2

一、组装

1、核对清单

安装前请先对照物品清单检查是否有少件、问题件、确保零件齐全再开始安装。

2、工具

十字螺丝刀。

3、测试

安装底盘前请先测试舵机是否正常运转，并调整舵机角度（如图 1.5ms 位置）。

图中 1.5ms 位置就是我们需要找的舵机中点（不需要特别精确），对于 180 度舵机来说就

是 90 度的位置，那么 0 度对应的就是 0.5ms 位置，180 度对应的就是 2.5ms 位置；这样安

装好后的机械臂，正好工作在我们需要的运动范围内。

所以安装前，确定舵机的中点（或者 0度点、180 度点）显得非常重要。市面上的舵机通常

有两种，一种是内部带有限位点；另外一种内部不带有限位点。通常不带限位的都是数字舵 机。

最好的判断方法就是装上舵角后用手转舵角，转过一定角度就转不动的说明是内部带限位的；

能一直转动的，就是内部不带限位的。

带限位的舵机，逆时针旋转不动的时候就是 0度位置，顺时针旋转不动的时候就是 180 度

位置；不带限位的舵机，必须通电测试，找到 1.5ms 的中点位置。测试可以自己写代码，或

者使用专门的舵机控制器实现。

任意的一个自由度中舵机的安装均需遵循上述过程，否则会产生意料不到的故障。

4、螺丝规格

对于新手而言，螺丝的规格使用时很容易搞错；所以安装前，请务必熟知以下内容，将使您 更

快的安装机械手。



3

 M3 * 6mm螺丝用于舵盘。

 M3 * 8mm螺丝固定支架。

 M3 * 6mm垫片螺丝固定手爪舵机。

 M3 * 8mm垫片螺丝固定舵机。

 M3 * 10mm螺丝固定法兰轴承。

5、组装支架

5.1 底部旋转自由度

 M3螺 母 x 4



4



5

5.2 固定多功能支架与上盖板



6

5.3 固定抬臂舵机和轴承



7

 法兰轴承固定在多功能支架侧面，螺丝穿过中间孔，套上轴承和螺母，注意法兰轴承挡 边

方向，安装好后再固定舵机。

 舵机舵盘位置和法兰轴承在同侧，同中心轴线。

 M3 * 8mm 垫片螺丝 x 4

 M3 * 10mm螺丝 x 1（轴承）

 M3螺 母 x 5

*如法兰轴承和图方向相反，需要先安装支架再套上轴承，相当于把支架卡在多功能支架上。

5.4 固定长 U 支架

 长U 支架背靠式固定，螺丝紧固支架。

 M3 * 8mm螺 丝x 4  M3螺 母 x 8

5.5 固定长 U 支架到第二自由度

 将长 U支架套在轴承上，另一侧固定在舵盘上，用螺丝固定紧即可。

 M3 * 6mm螺 丝 x5



8

5.6 法兰杆与 L 型支架

 左右镜像对称安装，短边固定到法兰杆上面。

 M3 * 5mm螺 丝 x8

5.7 法兰杆与多功能支架

 多功能支架左右镜像对称安装。

 M3 * 8mm螺 丝x 8  M3螺 母 x 8

5.8 长 U支架和多功能拼合



9



10


